



Суд Москвы приговорил владельца столичного автосервиса Турала Рагимова к 4 годам колонии за участие в боевых действиях в Сирии на стороне «Исламского государства» (ИГИЛ) – признанной в РФ террористической организации.

Таким образом мужчина, осужденный по ч.2 ст. 208 УК (участие на территории иностранного государства в вооруженном формировании), стал первым жителем Москвы, получившим срок за сражение на стороне ИГИЛ.

Как сообщает «Росбалт» со ссылкой на источник в спецслужбах, дело Рагимова рассматривалось в Лефортовском суде в особом порядке, поскольку он признал вину и сотрудничал со следствием.

По данным правоохранителей, осужденный воевал в Сирии в составе подразделения «Турецкий дом». По возвращении в Москву занялся вербовкой новых боевиков и снабжением террористов амуницией.

Сообщается, что обжаловать приговор Рагимов не стал.